



KLASA: 112-01/20-01/19  
URBROJ: 2158/80-01-20-22  
Osijek, 02. listopada 2020.

### POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Sukladno članku 20. i 21. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek raspisao je javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, objavljen dana 04. rujna 2020. godine u „Narodnim novinama“ br. 99/2020, mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, mrežnim stranicama Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Regionalni ured Osijek.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, provesti pisano testiranje/razgovor, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja/razgovora bit će obaviješteni putem mrežne stranice Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek [www.ferit.unios.hr](http://www.ferit.unios.hr)

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja. Povjerenstvo je zatim na temelju čl. 24. st.3. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku odlučilo da će provesti provjeru znanja kroz razgovor (intervju), bez provedbe pisane provjere znanja.

**Razgovoru (intervju) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.**

Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji nisu podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu na natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti razgovoru (intervju).

Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervju), smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu utvrdilo je listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te se na razgovor (intervju) pozivaju kandidati kako slijedi u Tablici 1:

**Tablica 1**

<i>R.br.</i>	<i>Ime i prezime kandidata</i>
1.	<b>Vesna Jambrešić</b>
2.	<b>Elvira Jeger</b>
3.	<b>Božana Vrban</b>
4.	<b>Ivana Stipić</b>
5.	<b>Marija Josipović</b>
6.	<b>Kata Miličić</b>

Razgovor (intervju) s kandidatima održat će se u **utorak 06. listopada 2020. godine sati** u vijećnici Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek (prostorija 1-33), Kneza Trpimira 2b, Osijek, prema sljedećem rasporedu:

09,00 h – Vesna Jambrešić

09,20 h – Elvira Jeger

09,40 h – Božana Vrban

10,00 h – Ivana Stipić

10,20 h – Marija Josipović

10,40 h – Kata Miličić

#### **UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA**

Razgovor (intervju) provodi Povjerenstvo, razgovor (intervju) boduje se s najviše 60 bodova, a donja granica prolaznosti u razgovoru (intervju) određuje se na način da je minimum ostvarene uspješnosti kandidata 50%, odnosno najmanje polovica ostvarenih bodova, što je 30 bodova od maksimalnog broja bodova.

Razgovor (intervju) obaviti će se pred Povjerenstvom za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, koji se sastoji od šest (6) pitanja i svaki točan odgovor vrednuje se s 0-10 bodova i maksimalan broj bodova je 60 bodova.

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje znanje kandidata, interese i motivaciju za rad, kao i druge činjenice vezane uz prirodu radnog mjesta IV. vrste – namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

Kandidat koji ne pristupi razgovoru (intervju) više se ne smatra kandidatom u daljnjoj provedbi postupka.

Nakon provedenog razgovora (intervju), Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervju) i prema ukupnom broju ostvarenih bodova navodi 3 najuspješnija kandidata koja predlaže dekanu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih

tehnologija Osijek. Konačnu Odluku o izboru kandidata na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom donosi dekan Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, a koja će se objaviti na službenoj stranici Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek [www.ferit.unios.hr](http://www.ferit.unios.hr)

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena razgovora (intervjua). Rezultati razgovora objavit će se istog dana kad je održan razgovor (intervju).

Kandidati su dužni radi provjere identiteta donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Ukoliko kandidat pristupi razgovoru (intervju) i nema identifikacijsku ispravu, isključuje se iz razgovora (intervju) i ne smatra se kandidatom u postupku.

Kako su na snazi mjere Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, kandidati su dužni na razgovoru (intervju) nositi maske za lice.

Ovaj poziv na razgovor (intervju) objavit će se na službenoj stranici Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek [www.ferit.unios.hr](http://www.ferit.unios.hr), najkasnije 5 dana prije održavanja pisane provjere znanja.

#### **Literatura za razgovor (intervju):**

1. Hrvatski nacionalni standardi čišćenja prostora u kliničkim i bolničkim zdravstvenim ustanovama  
<https://zdravlje.gov.hr/UserDocsImages/2018%20Natje%C4%8Daji/Standardi%20%C4%8Di%C5%A1%C4%87enja%20prostora%20%2025.%20rujna%202018..pdf>
2. Zakon o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine br. 94/13., 73/17., 14/19., 98/19.)  
<https://www.zakon.hr/z/657/Zakon-o-odr%C5%BEivom-gospodarenju-otpadom>

**Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu:**

1. Prof.dr.sc. Kruno Miličević, predsjednik Povjerenstva

\_\_\_\_\_

2. Marijana Širić, dipl.iur., univ.spec.public.admin., član

\_\_\_\_\_

3. Antun Grgić, član

\_\_\_\_\_